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1 Pavšali za ambulante za neopredeljene

Za pravilno fakturiranje pavšalov za ambulanto za neopredeljenje oz. storitev E0839, je potrebno
nekaj nastavitev.

V katalogih za pavšale je potrebno dodati pavšal za ambulanto za neopredeljene. 

Dostop do kataloga pavšalov

Na zavihku Upravljanje, izberemo Katalogi, nato Katalogi - obračunski in izberemo Pavšalni zneski

V katalogu pavšalov dodamo nov pavšal preko gumba Nov
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Dodajanje novega pavšala

V primeru, da imate po pogodbi več ambulant za neopredljene, za več izvajalcev, morate za
vsakega posebej vnesti pavšal v katalog pavšalov.

Opis; v to polje vnesemo opis pavšala. Naj bo govoreče, da se bo vedelo za katero enoto in
izvajalca se dela pavšal.
Storitev: Tukaj se vnese storitev E0839
Plačnik: iz kataloga lahko izberete kateregakoli ZZZS izvajalca. Priporočamo, da izberete istega
plačnika, kot ga že imate nastavljenega na pavšalu za VZD 302001 - splošna ambulanta
VZD: Vnese se VZD 302067
Tip: izbere se vrednost 2 - Glavarina
Enota: iz kataloga se izbere ali vnese enoto, ki je bila kreirana za ambulanto za neopredeljene. V
primeru, da se kreirali več enot za ambulante za neopredeljene, potem morate za vsako enoto
narediti svoj zapis v katalog pavšalov.
Izvajalec: Vnese se RIZDDZ številka izvajalca oz. se ga izbere iz kataloga izvajalcev, tistega, ki je
zadolžen za ambulanto za neopredeljene. V primeru, da dela več zdravnikov v isti enoti, morate za
vsakega zdravnika kreirati svoj pavšal.
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Fakturiranje v RAF-u

Na oknu za vnos pavšalov smo dodali ime enote in izvajalca, da se hitreje najde pavšal za
posameznega izvajalca za ambulante za neopredeljene.
Izberemo pavšale, ki jih bomo fakturirali. Za vsakega izvajalca mora biti svoj zapis med pavšali.

Cena za pavšala pride iz cenika. ZZZS pošlje to ceno v ceniku za eno uro in ne za cel mesec.
V polje Kol. je potrebno vnesti število ur, ki jih je izvajalec opravil v fakturiranem obdobju. Končni
znesek na fakturi oz. poročilu pride število ur (Kol.) krat znesek iz cenika.
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Za vsakega izvajalca, za katerega smo vnesli pavšal, nastane svoj dokument. 


